

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 29.10.2013 № 1250-ПЗС

г. Екатеринбург

О поправках к проекту федерального закона № 336292-6 «О внесении изменений в статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принятому Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять поправки к проекту федерального закона № 336292-6 «О внесении изменений в статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принятому Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении (прилагаются).

2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Председатель
Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина

Приложение
к постановлению Законодательного Собрания
от 29.10.2013 № 1250-ПЗС

ПОПРАВКИ

к проекту федерального закона № 336292-6 «О внесении изменений в статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принятому Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении

№ п/п	Текст, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Новая редакция текста законопроекта с предлагаемой поправкой	Примечание
1	2	3	4	5	6
1.	Наименование законопроекта О внесении изменений в статью 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»	Законодательное Собрание Свердловской области	В наименовании законопроекта слово «статью» заменить словами «статьи 7 и»	Наименование законопроекта О внесении изменений в статьи 7 и 77 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»	
2.	Статья 1, абзац первый Внести в статью 77 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, № 40, ст. 3822) следующие изменения:	Законодательное Собрание Свердловской области	В абзаце первом статьи 1 слова «статью 77 Федерального закона» заменить словами «Федеральный закон»	Статья 1, абзац первый Внести в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2003, № 40, ст. 3822) следующие изменения:	
3.	Статья 1	Законодательное Собрание Свердловской области	Статью 1 после абзаца первого дополнить новым пунктом 1 следующего содержания: «1) часть 4 статьи 7 дополнить предложением следующего содержания: «Муниципальные правовые акты подлежат приве-	Статья 1, пункт 1 1) часть 4 статьи 7 дополнить предложением следующего содержания: «Муниципальные правовые акты подлежат приве-	

1	2	3	4	5	6
			<p>содержания: «Муниципальные правовые акты подлежат приведению в соответствие с федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также конституциями (уставами), законами, иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в течение шести месяцев со дня вступления их в силу.»».</p> <p>Изменить нумерацию последующих пунктов</p>	<p>дению в соответствие с федеральными конституционными законами, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также конституциями (уставами), законами, иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации в течение шести месяцев со дня вступления их в силу.»»;</p>	
4.	<p>Статья 1, пункт 1 1) в части 1 слова «и другие уполномоченные федеральным законом органы» исключить;</p>	<p>Законодательное Собрание Свердловской области</p>	<p>Пункт 1 статьи 1 после слов «в части 1» дополнить словами «статьи 77»</p>	<p>Статья 1, пункт 2 2) в части 1 статьи 77 слова «и другие уполномоченные федеральным законом органы» исключить;</p>	<p>с учетом изменения нумерации пунктов</p>
5.	<p>Статья 1, пункт 2, абзац первый 2) часть 2 изложить в следующей редакции:</p>	<p>Законодательное Собрание Свердловской области</p>	<p>Абзац первый пункта 2 статьи 1 после слов «часть 2» дополнить словами «статьи 77»</p>	<p>Статья 1, пункт 3, абзац первый 3) часть 2 статьи 77 изложить в следующей редакции:</p>	<p>с учетом изменения нумерации пунктов</p>
6.	<p>Статья 1, пункт 3, абзац первый 3) дополнить частями 2¹ – 2³ следующего содержания:</p>	<p>Законодательное Собрание Свердловской области</p>	<p>Абзац первый пункта 3 статьи 1 изложить в следующей редакции: «4) статью 77 дополнить частями 2¹ – 2³ следующего содержания:»</p>	<p>Статья 1, пункт 4, абзац первый 4) статью 77 дополнить частями 2¹ – 2³ следующего содержания:</p>	<p>с учетом изменения нумерации пунктов</p>